



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту продажи грудного ребенка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении Гавхар Абдуназаровой, гражданки Узбекистана, 1982 года рождения по признакам преступления, предусмотренного п.п. «б,з» ч.2 [ст. 127.1 УК РФ](#) (торговля людьми).

Из материалов уголовного дела следует, что вечером 31 марта 2016 года подозреваемая в кафе, расположенном на Казанской улице, получила от лица, участвующего в оперативно-розыскных мероприятиях, 800 тыс. рублей за продажу своего сына, родившегося в октябре 2015 года, после чего была задержана сотрудниками ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. Ребенок помещен в медицинское учреждение.

Решается вопрос об аресте подозреваемой и предъявлении ей обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1027171>